

清明小长假 踏青去处多

信阳消息(见习记者 韩蕾 实习生 任婧)春天气候宜人,油菜花节、樱花节等特色旅游带动了整个旅游市场。清明节临近,三天小长假让不少市民开始“蠢蠢欲动”,已经开始提前准备出游计划。3月31日,记者走访我市不少旅行社了解到,由于假期有点短,而且有的市民还会回老家,所以省内和邻省的短途游报名的人比较多,也有一部分市民选择了自驾游。

“洛阳牡丹游”“木兰山草原一日游”“云雾山杜鹃一日游”“云

台山两日游”“三峡大坝三日游”等比较热门的旅游路线早已经被商家做成宣传页,放在了店铺显眼的位置,供市民阅读,价位有168元/位,也有550元/位的。

“清明节假期短,但还是想趁着春天出去走走,呼吸一下新鲜空气。这不,就想着去洛阳看牡丹了。”李大爷告诉记者,年纪大了怕身体吃不消,所以就选了近点的地方,而且跟旅行团比较省事。

“虽然跟着旅行团,能听到讲解,但还是想自驾游,能体验一下沿途的风景。”市民小杜看着旅行

路线有点犹豫,“但是又怕到时候高速堵车,如果假期都浪费在路上,那多不划算。”再三考虑后,小杜拿走了云台山和湖南凤凰的宣传单。

要想舒心地过一个假期,除了选对地方游玩,安全也要时常挂在心上。春季天气变化无常,要带好充足的衣物,以备不时之需;出门在外不要吃不洁净的食物,以免发生肠胃炎;旅游途中要保管好自己的财务,并看好老人和孩子;同时也要带点日常药品,比如晕车药、清凉油等,关键时刻可以起到应急的作用。

二维码里藏黑手 不要见码就扫

信阳消息(记者 张勇)3月30日晚上,市民王女士在家上网购物时,对方发来一个二维码,让王女士看衣服的款式图片。王女士想都没想就用手机扫了,点了下链接。可是,等了一分钟左右,手机网页也没显示出来。王女士警觉起来,赶紧登录账户,只见密码已经被修改。她后来查证,账户里的5万元钱不翼而飞。

无独有偶,市民小李在微信上看到有商家促销,就用手机扫了二维码,结果一夜之间,他的手机费被扣167元。他后来得知,原来是中了吸费软件的招儿。

记者在采访中了解到,时下拿智能手机扫二维码成为时尚。

“扫一下二维码,不光手机能直接连接相关网页,也可能上木马病毒、吸费软件的当。”我市一

家电脑软件开发公司的经理梁兵说。

梁兵介绍,二维码是一种用几何图形传递文本、图片、网站连接的方式,类似商品条形码,但比条形码包含的信息更丰富。只要通过手机上的二维码工具扫一扫,就能轻松地转到里面的图片、文字、链接等。二维码本身只是一种载体,只有加上带毒的内容或链接才变成“毒”。一些不法分子将带恶意链接的二维码,混杂在打折信息或促销广告中,吸引人扫描。

梁兵提醒广大的手机用户,在扫描二维码时,应选择正规的发布二维码的平台,不要见码就扫。假如是通过二维码安装的软件,在安装好后,先用杀毒软件扫描一遍再打开。

送一份爱心 添一份快乐



近日,贝贝幼儿园向全国小朋友发起给市儿童福利院的儿童捐赠物品倡议,孩子们积极响应,纷纷拿来家中的零食、玩具、学习用品……大班的幼儿代表及热心家长组成爱心车队把捐赠的所有物品运往市儿童福利院,给那里的孩子们送上一份爱心,增添一份快乐。

本报记者 郑虹 摄

讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

千辛万苦 一粒粮



中央文明办 中国网络电视台制
山西运城盐湖区 王珍珠 沈康剪纸

记者逛市场

选太阳镜不能只注重美观

信阳消息(见习记者 韩蕾)最近我市气温开始变暖,阳光也开始刺眼,不少人骑车或者开车时都戴上了太阳镜。但是许多人对太阳镜了解不够,在选择太阳镜时往往存在一个误区,只关注它的美观度,却忽视了它的防护功能,所以在选择太阳镜时一定要谨慎。

3月31日,记者走访了我市不少眼镜店,发现太阳镜已经被放在了显眼的位置开始销售,而购买的市民也不在少数。“现在下午开车阳光就有点刺眼了,买个太阳镜戴着眼镜也舒服点。”正在东方红大道一家眼镜店里挑太阳镜的杨先生说,“我一般挑太阳镜,除了看适不适合自己戴之外,还要看看是否具有防紫外线功能,所以一般我都到专业眼镜店买,这样比较有保障。”

该眼镜店的工作人员告诉记者,太阳镜不能觉得外观好看就买,好看的防护功能不一定好。选合适的太阳镜最好到正规眼镜店购买,专业的眼镜店可以利用紫外线检测仪、紫外线检测卡等手段粗略的检测出这个太阳镜是否具有防紫外线功能,如果有防紫外线偏光镜的,这个镜子才是合格的太阳镜。

一副好的太阳镜由七层构成,第一层和第七层它是耐磨层,第二层和第六层它是防碎层,第三层和第五层它是核心部分,就是防紫外线的部分,第四层是偏光层,偏光层和防紫外线层是所有太阳镜核心。太阳镜有黑色、灰色、茶色等多种颜色,根据所处的环境和地域不同,那么颜色的深浅和防护程度也不一样。

夏季太阳光对人损害最厉害的就是紫外线,具有紫外线防护功能的太阳镜能起到效果。同时,挑太阳镜还不要挑有度数的,如果工艺做得不好,戴上有度数的太阳镜,会有眩晕和头疼的感觉。